

银行柜台交暖费,晚报有提醒

除非你把钱算得分毫不差,不然要跑冤枉路
通过网上银行或者ATM机交费既省事又方便

昨日是银行收供暖费的第一天,不过,有市民反映,上午在交行用ATM机交费时,刷热费交费卡不显示个人信息,无法交费。好在时间不长,就恢复正常了。另外,热力公司工作人员提醒市民,去中信银行交费时最好不要去柜台办理,因为个人计算热费时,容易出现数目上的差异。

晚报记者 张华 实习生 董艳竹

——交费第一天,ATM“有点卡”——

昨日是60个试点小区去银行交费的第一天,家住郑东新区的刘女士,趁上午外出办事时去附近的交行交费,手持热费交费卡,一刷,却显示没有任何信息,无法交费。

据了解,从9时到11时30分,用户一直都无法通过交行的ATM机交费,不过,通过网上银行能顺利交费。

“已经能交了,中午的时候能交了。”昨日,记者对刘女士反映的问题向郑州市热力总公司反映时,该公司新闻发言人孙晓泉说,他们也接到用户的反馈,并及时与交行进行了沟通,11时30分以后系统已经恢复正常。昨日,数百用户已经交上了费用。

孙晓泉介绍,该公司与交行签订的委托协

议包含网上银行和ATM机,都有数据进行连接。市民在网上和ATM机进行实时交费时,在热力公司都能及时看到交费信息和用户个人信息。

——中信银行交费,最好别去柜台——

除了交行,持卡用户也可以去中信银行进行交费。除了网上银行、ATM机和电话委托外,还能在柜台进行办理。

不过,昨日,市热力总公司工作人员委托本报提醒市民:“最好还是别去柜台办理。”

工作人员解释,昨日上午,有市民去中信银行交费时,去柜台办理,需要个人计算好热费。但是市民计算得有些不准,有的多,有的少,按照规定,必须精确到元和角,少了多了都是麻烦事。而且在柜台交钱时,在热力公司还

不能及时看到,市民若少交或者多交,还得去热力公司拿着单子核对,“对市民来说,要跑一趟冤枉路”。

热力公司提醒市民,还是在网上银行或者ATM机上交费最方便。

——本报报道后,阳光新城能到银行交费了——

10月30日,本报《60个小区取暖费收费到户 阳光新城小区出了麻烦》报道该小区物业还是捆绑收费后,物业终于松口与热力公司进行协商。

昨日上午,该小区22号楼业主群群主“老树”给记者发来喜讯,说小区电梯间已经贴出通知,可以去银行交费了,这两天,热力公司工作人员也正忙着给小区业主办理发卡、登记等业务。

当兵去西藏,政府奖励2万元

昨天是我省今冬征兵体检第一天,全省近2万名青年参加了体检。与往年相比,今年大学生参军积极性高,当天就有2000多名大学毕业生接受祖国的挑选。

在金水区祭城征兵体检站,59名胸前挂着体检牌号、手持个人信息IC卡的上站体检应征青年整齐列队,个个精神抖擞地等待进站体检。据一位主检大夫介绍,这59名应征对象中,仍有几个不符合标准,主要是因为体重和视力,也有的是身体疾病的原因。今冬我省征兵体检工作11月15日结束。

记者昨日从市征兵办获悉,为鼓励广大青年踊跃报名应征进藏服役,今冬我市征集进藏兵入伍将有特别优待政策,每人一次性发放2万元奖励金。

晚报记者 裴蕾 通讯员 肖德/文
通讯员 马昕/图



■新闻追踪

高校新区节假日乘车难 部分线路有所改善

10月26日,本报针对高校新区节假日乘车难的问题进行了报道,对此市交通委提出了三条具体措施,改善高校新区大学生乘车难的问题。

10月31日正逢周末,高校新区学生乘车的现状是否得到了有效改观?记者在紫荆山站进行了调查。

开往北大学城的K62路车,候车的人比较多,同时开过来的两辆K62路车都比较拥挤,在该站点候车的乘客难以上车。

开往东校区大学城的K115路车,记者看到,两辆K115路车中间间隔不到4分钟,但上车的乘客依旧比较拥挤,而且90%为学生。43路候车处,约有40名乘客在候车。“43路就是每到周末,由于学生多,导致乘车比较困难,今天好像增加了班次。”一位河南中医学院的学生这样说。记者在该站点看到,两辆驶来的43路车同时靠站,乘客有序上车,一辆车人员较满,另一辆则相对松散,还有座位。

开往西大学城的72路车,两辆72路车同时开来,车上还有座位。随后,记者来到火车站开往西大学城的68路车,68路刚过来,人群便蜂拥而上,一些人挤了上去,而有些不得不继续等待下一班车。

晚报记者 张华 实习生 董艳竹

国际教育技术装备展 让你大开眼界看稀罕

电视白板,把影院搬到课堂,各种生态、地理现象从平面到立体多角度转换,配合声音、图像、动画、视频,给学生带去强烈的视觉冲击力;可触屏,让客厅茶几也能放电影,坐在教室上课仿佛看好莱坞3D大片儿……

昨日上午,2010中国郑州国际教育技术装备展览会在中原国际博览中心开幕,来自全国各地的300多家教学仪器设备生产经销企业参展,设立标准和特装展位近1000个,涉及高等教育、职业教育以及基础教育设备等多个领域。

此次展览会将持续到明天,感兴趣的市民可以去看看。

晚报记者 张竞秋

执法文明不文明 有专人随时暗访

“郑州市《不文明执法事项每周暗访报告》建立,已经进入运作阶段。”昨日上午,省政府检查莅临郑州,检查我市规范行政处罚裁量权和依法行政责任目标考核工作时,市政府法制局局长万建中透露说,目前,本市已经完成了对全市三级1.3万名行政执法人员的法律知识培训和考试。

“各项规章制度制定得再好,关键在于行政执法人员的落实问题,在于规范和提高行政执法人员的执法水平。”万建中表示,市本级文明执法承诺书已经公布,《不文明执法事项每周暗访报告》进入运作阶段。

据了解,其中,郑州市城市管理局出台了《郑州市城市管理文明执法“十不准”》,包括不准用粗暴、生硬、冷淡的语言或推诿态度对待管理相对人和来访群众;不准与违法相对人发生纠纷、厮打或者唆使他人打人;不准刁难或打击报复管理相对人;不准不具备执法资格的人员从事执法业务等内容。

如果因不履行职务、推诿扯皮等引发突发公共事件,对单位领导可免职、辞退或给予行政处分。如果市民发现这些机构的执法人员有违反“十不准”规定的,可拨打电话0371-67172000投诉。

晚报记者 裴蕾 孙娟

进入流感高发期,接种首选“新版”疫苗

随着天气逐渐变冷,北半球又进入了流感高发期。本市各大医院感冒患者骤增,尤其是儿童和老人。

10月30日,由中华预防医学会主办的2010年秋冬全国流感防控会议在北京召开。

与会专家指出,今年主要有三大流感病毒株类型,老人、小孩以及有心血管疾病、糖尿病、呼吸系统疾病的人,是易感人群,应及时接种流感疫苗。

今年的流感疫苗,是世界卫生组织推荐的“新版”流感疫苗,注射一针,可以同时预防甲型H1N1流感、甲型H3N2流感(季节性流感)以及乙型流感三种流感。

晚报记者 邢进

天气忽冷忽热,各大医院感冒患者骤增

天气的快速变化,加之家长疏忽时可能忘记给孩子及时增减衣物,导致不少孩子患上呼吸道感染。

在市儿童医院,每天因上呼吸道感染而输液留观的患儿接近500人次,其余各综合医院的儿科也都人满为患。

今年流感疫苗是“新版”,接种可预防三种流感

省疾病预防控制中心免疫规划所所长郭万申说,接种流感疫苗,是最科学有效的防范措施。

今年的流感疫苗和往年不同,由于世界卫生组织推荐了甲型H1N1为今年北半球流行毒株,所以今年的流感疫苗中除了甲型H3N2流感毒株外,还添加了甲型H1N1流感毒株。注射一针疫苗,既可预防甲型H3N2流

感、乙型流感,也可预防曾经肆虐的甲型H1N1流感。中国疾控中心专家指出,在我国,无论是南方还是北方,目前流行的基本上都是甲型H3N2病毒。

郭万申说,甲型H3N2病毒并非新发现的病毒,它就是通常所称的季节性流感。历史上,它已多次在流感季节“袭击”全球。